

右眼瞳孔发白,高度疑似视网膜母细胞瘤

三岁男童右眼球恐不保



本报9月24日讯(记者 刘蒙蒙)家住临朐县冶源镇赤良峪村的3岁男孩东东,因为右眼瞳孔发白,经医生诊断为视网膜母细胞瘤,如果不将右眼球摘除,就会危及生命。东东自幼父母离异,爷爷体弱多病,面对数万元的医疗费,一家人都犯了愁。

24日上午,记者来到潍坊市眼科医院病房里见到了正在住院的东东和爸爸,今年3岁的东东是一个非常可爱的孩子,看到有陌生人进来,他还有点害羞,勾住爸爸的脖子在爸爸怀里撒娇,不时偷看记者一眼,脸上露出灿烂的笑容。一眼看上去东东和同龄的小孩子没有什么差别,但仔细一看就会发现他右眼珠瞳孔上明显有一个类似黄豆粒大的白点。爸爸王超说儿子的右眼已经基本看不见了,仅靠左眼看东西。

在与东东爸爸聊天中,记者得知,一个月前的一个晚上,东东在和爷爷玩耍的过程中,屋子里的灯光正好打到东东的眼睛上,爷爷发现东东的右眼珠上有一个白点,就及时告诉了王超。白天一家人再看东东眼睛的时候,白点就看不见了。后来,东东大概是由于眼睛不舒服,经常用手搓眼睛,王超这才领着东东去当地的医院做B超发现眼睛里确实有东西,但是具体是什么医生也不准。王超又和东东来到潍坊市眼科医院就诊,医生在给东东做了CT、磁共振、B超检查后,诊断为高度疑似视网膜母细胞瘤(右眼),需及时进行手术进行病理检查才能最终确诊。

“在进行常规和辅助检查的过程中,各项症状指向视网膜母细胞瘤,需要及时进行眼球摘除术,否则会引起并发症,青光眼,严重时会导致神经扩散,危及生命。”潍坊市眼科医院主任医师王继兵教授说,手术后,也需要对左眼进行定期复查。

潍坊市眼科医院主任医师王继兵教授说,手术后,也需要对左眼进行定期复查。

26日眼科医院将会给东东进行右眼球摘除术,进行病理检查,二期手术还要在东东眼眶内放一个眼眥,以防影响眼眶发育。两期手术的费用需要花费3到4万元,对这个家庭来说有些难以承受,原来东东一岁时,爸爸和妈妈协议离婚,孩子归王超抚养,由于东东妈妈经济情况也不乐观,王超放弃索要东东的抚养费。东东还没有断奶,就由王超和爷爷抚养,王超平常在劳务市场上打零工,一月工资收入不到3000块钱,东东爷爷王德祜患有肺心病、冠心病、脑梗塞,每天都吃药,刚住院花了5万多元。他们已经向身边所有的亲朋好友都借过钱了,还欠了好几万元的外债。而东东住院期间的一个月,王超需要在医院照顾他,完全没有了收入来源。

面对这个可爱的孩子,潍坊市眼科医院考虑到东东的特殊情况,非常重视。特意安排了多名眼眶病专家进行会诊,多名护士人员进行护理。东东检查费用免除,部分手术费用减免,还提供了标准间病房安排东东入住。

24日上午在病房里记者并没有见到东东的爷爷和妈妈,爸爸王超说,村里给他们家开了一个特困证明,东东爷爷拿着那张证明挨家挨户去借钱了,“手术后虽然东东眼睛保不住了,能保住孩子的命就是万幸了,后续治疗也需要花很多钱,我们实在是拿不出钱来了,希望社会上好心人能可怜可怜这个孩子。”说到这里,爸爸王超眼睛里流下了无奈的泪水。

如果有好心人愿意帮助东东,可以拨打本报援助热线电话:18363629620进行咨询。

一觉睡醒媳妇和钱都没了

老男人娶妻心切遭遇骗婚

本报9月23日讯(记者 蔚晓贤 通讯员 樊东辉)快五十了还没讨到老婆,有人介绍对象岂能错过?这样的好事落在了老朱头上,谁知彩礼也拿了,家里的房子也重新装修了,就等着办喜事了,未来的“媳妇”和“大舅子”却卷了他的钱远走高飞了。年近半百的朱友强,从河北老家出来打工,至今没有讨到老婆,中秋节就要到了,一想到如此佳节又要一个人寂寞地度过,老朱就倍感凄凉。前不久,老朱在工地上干活,认识了一位大哥,大哥是个热心人,一听老朱还在打光棍,就主动说要把自己的表妹介绍给老朱。

开始老朱也没当回事,因为自己家里穷,没有女人愿意跟。可没想到,过了几天,这位大哥居然真的把表妹带到家里来了,并见了老朱的父母。双方一拍即合,当即提出中秋节前就把婚事给办了。收到彩礼的女子欣然答应,不过提出结婚前要回老家淄博见父母。老朱一看有戏,当即买了车票随兄妹俩踏上了去淄博的火车。一想要见到未来的丈人、丈母娘,老朱就心花怒

放,可是当火车快到潍坊的时候,大哥却说太累了,要下车歇歇脚,第二天再回淄博。

离淄博也没多远了,为什么要下车呢?虽然老朱当时挺纳闷,可恋爱中的老朱智商已经几乎为零,他想了想,没说什么就下了车,在潍坊找了个旅馆。大哥说,三个人住一间屋吧,省钱还安全,老朱也答应了。就这样,三个人就住在一间房里,可能是太困的缘故,老朱很快就睡着了,可万万没想到,早晨起来老朱却惊了,未来的媳妇和大舅子都不见人影了,一同不见的还有身上装的4000元钱。爱情成为泡影的老朱这才意识到:被骗了。

那赶紧报警吧,可老朱一寻思却沮丧地放弃了,相处这么多天来,他连大哥和女子叫什么都不知道。身无分文的老朱无可奈何地走进了潍坊市救助管理站,为使老朱尽快走出被骗的心理阴影,工作人员对进行了心理疏导。老朱很快想通了,要怪只能怪自己,谁让自己想媳妇想疯了?最后老朱说,他想回河北家,这个中秋还是跟老爹老娘过吧。

过马路被撞飞近十米

撞人的是一辆绿色皮卡车 属于昌乐一施工队



本报9月24日讯(记者 李晓东)24日18点30分左右,在北官街万家福超市前的人行横道上,一辆绿色皮卡车将一名正在过马路的老人撞飞近10米,之后撞入人行横道护栏上。截至21点发稿时,被撞老人暂无生命危险。

晚上19点,记者在事故现场看到一辆往西行的绿色长城皮卡停在人行横道护栏上,车头因撞在护栏上造成凹陷变形,左前方轮胎也被护栏刮破,人行横道中间的护栏被撞倒十余根,直接从底

座上脱落,在皮卡以西5米远处,地上有一滩血迹和伤者的鞋。往东20米处往东行驶的车道上,一辆黑色别克受到散落的护栏影响,停放在一边。

据了解,皮卡车上共5人,属昌乐一施工队,在高新区一工地做外墙保温,下班后赶回昌乐,途径此处发生了交通事故。当时在车上的一名农民工告诉记者,司机姓张,今年25岁。司机平时开车非常稳,从没出过事,今天可能是因为路口车多人多,为了避让行人发生事故。

随后,记者来到了伤者所在的市立医院,从急救中心了解到,被撞的是一名60岁左右的老人,初步诊断为颅底骨折、蛛网膜下腔出血、下颌骨折,颈部有一道近10厘米的口子。接诊医生告诉记者,暂时诊断尚无生命危险,是否有潜在伤,还需进一步诊断。截止21时发稿时,伤者仍在重症监护室抢救,尚未联系到其家人。

公司摩托车频频被盗

民警蹲点守候抓住嫌疑人

本报9月24日讯(记者 赵磊 通讯员 柳栋)高密市一家科技股份有限公司的摩托车频频被盗,员工意见很大。高密市南关派出所民警针对这一情况,通过蹲点守候最终将犯罪嫌疑人赵某某抓住现行。9月24日,记者获悉,赵某某已经被刑拘,另外两名嫌疑人正在抓捕中。

近日,南关派出所民警在对辖区一家企业走访时了解到,最近公司车棚内经常被盗摩托车。针对这一情况,警方结合前段时间该车棚摩托车被盗情况,分析了犯罪嫌疑人的作案时间和特点,并部署便衣人员蹲点守候。

9月2日凌晨1时许,一男子翻墙入院,来到车棚内盗窃摩托车时,被蹲点守候的民警当场抓获。经审查,犯罪嫌

疑人赵某某今年25岁,家住黑龙江省龙江县龙兴镇龙兴村,现暂住平度市商业街。赵某某曾因盗窃罪于2010年9月被即墨市人民法院判处有期徒刑一年零七个月。

据犯罪嫌疑人赵某某供述,他伙同冯某某及另外一名的男子,驾车到公司车棚内盗窃摩托车。目前,冯某某等两人仍在逃。在刑警大队的大力协助下,经进一步审查,犯罪嫌疑人赵某某再次供述了自今年5月份以来,先后流窜至潍坊、诸城、即墨、淄博、龙口等地作案20余起,盗窃摩托车50余辆的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人赵某某已被刑事拘留,另外两名嫌疑人正在抓捕中,此案正在进一步审理。